
Compte-rendu du conseil d’école du 29 mars 2019  Elémentaire PINTEVILLE       

 

              .    Choix du secrétaire de séance : Mesdames Richard et Roubert 

 

             .      Effectifs rentrée 2019 :  

Au 25 mars 2019,  les  prévisions des effectifs pour la rentrée prochaine sont : 

81 CP, 69 CE1, 91 CE2, 63 CM1, 57 CM2 et 12 ULIS total : 373 élèves 

 

.      Bénéfice des photos : 1924,20 euros 

 

.      Les sorties prévues à ce jour et à venir : 

 

             11 avril : visite de l’exposition « PHILéMOI » à la médiathèque de Meaux, CM2B, 

             19 avril : théâtre du Luxembourg, CPB, 

9 mai : à la philharmonie de Paris, CM2A et B, 

13 mai : rencontre sportive athlétisme, CE1A et B, 

17 mai : rencontre sportive athlétisme, CM1B, 

21 mai : ciné concert, CM2B, 

27 mai : rencontre sportive athlétisme CE2A et B, 

28 mai : les CPA, CPB, CE1A et C se rendront au parc des félins, 

4 juin : les CP/CM1 et la classe ULIS se rendront au parc des félins, 

11 juin : les CM1A et B iront au château de Vaux-le-Vicomte, 

13 juin : les CE1/CE2 et  CE1B  iront à Provins, 

14 juin : les CM2 A, B et C verront le spectacle historique à Meaux, 

24 juin : les CE2A et B iront à Barbizon, 

24 juin : rencontre sportive natation CM2C, 

27 juin : rencontre sportive natation CM2A et B, 

et des rencontres handball, CM2A et B et rugby,  CM2B  en attente d’une date. 

 

.      Le festival du livre, les livres seront exposés du 13 au 17 mai dans la bibliothèque de l’école, les 

achats se feront en ligne jusqu’au 26 mai 2019. Les informations seront remises aux familles. 

 

.      Les retards : ils sont au nombre de 170 au 25 mars (128 au 17/12/2018), très peu de parents 

s’excusent, les élèves sont souvent seuls devant la porte.  

 

.      Exercice incendie, le deuxième exercice s’est très bien déroulé  le 1er février  2019. 

 

             .      Rappel : date du prochain conseil d'école, vendredi  7  juin 2019  à 18h30,  les questions sont à 

déposer au bureau le 20 mai 2019 au plus tard. 

 

 

 

 

 

 

 



Les questions des parents élus, liste de M. Gérault, à la mairie et à l’école :  

 

Questions mairie : 

 

1. Travaux réfectoire : la maîtrise d’œuvre a-t-elle été notifiée ? Quelles sont les prochaines étapes ? 

Pouvez-vous nous donner une description du projet ? 

 

Un Avant Projet Sommaire est en cours. 

L’aboutissement est prévu pour la rentrée scolaire 2020. 

La cour des grands sera empiétée.  

 

2. Travaux 2019-2020 : Qu’a donné l’arbitrage concernant la porte des toilettes des garçons dans la 

cour ? 

 

Le devis est fait. Il est en attente de validation par la DPEEE. 

 

3. Ecole numérique : Où en est-on concernant la demande de formation Enseignants pour le VPI ? 

 

Une formation a déjà eu lieu. Il n’y aura pas d’autres formations à l’école. 

Mme Vaissière va demander à la mairie s’il est possible de proposer une date de formation avec  une autre 

école. 

 

4. Périscolaire : Un rappel des consignes et bonnes pratiques d’encadrement des enfants est-il 

régulièrement fait au personnel ? 

 

Une réunion d’équipe a lieu une fois par semaine.  

La directrice du centre est présente tous les matins pour les différentes informations. 

Un parent d’élève fait remarquer que sa fille lui dit qu’un surveillant regarde des vidéos sur son téléphone 

pendant le temps d’accueil. 

Mme Vaissière souhaite avoir le nom de ce surveillant. Il sera demandé à l’élève concerné et transmis en 

mairie. 

 

Questions école : 

 

1. Effectif prévisionnel de l’école et des classes pour l’an prochain et carte scolaire 2019-2020 

Donné en début de conseil. 

 

2. Conseil d’école des enfants : Comment peut-on consulter les comptes rendus?  

Ils doivent être collés dans les cahiers d’EMC comme précisé au conseil d’école de juin 2018 mais il 

semble que ce cahier reste à l’école. 

 

Que les parents n’hésitent pas à demander le cahier d’EMC à leur enfant. Les élèves sont autorisés à prendre 

leur cahier. Il y a un conseil d’enfants par période. 

 

3. Pouvez-vous informer du nombre de demi-journées sur lesquelles un professeur n’a pas pu être 

remplacé depuis la rentrée ?  

Quinze journées n’ont pas été remplacées. 

 

Y a-t-il suffisamment de professeurs remplaçants sur le district ? 

Les remplaçants (BD) sont gérés par l’Inspection Académique à Melun. Il est difficile de prévoir le nombre 

d’absents ceci même avec un maximum de remplaçants. 

 

       4. Quelle est la fréquence d’utilisation de la salle informatique depuis le début de l’année ?  

 

Certaines classes y vont une fois par semaine, d’autres utilisent la salle pendant l’APC, certaines y vont quand 

elles en ont besoin. 

La salle informatique est remplacée par un VPI (VIDEOPROJECTEUR INTERACTIF) dans chaque salle de 

classe. 

 



Le matériel est-il suffisant pour valider les compétences numériques ? 

 

Il n’y a plus de compétences numériques à valider, l’ordinateur est utilisé comme un outil pour travailler ou 

valider des compétences. 

 

Quels seraient-les besoins de l’équipe pédagogique ? 

 

Les enseignants souhaiteraient pouvoir se rendre en salle informatique avec une demi-classe.  

 

     

4. Qui faut-il contacter pour que les parents puissent avoir leurs codes d’accès au LSU mis en place en 

2016 ? 

 

Il n’y a pas de code. Cela ne fonctionne pas, ce n’est pas spécifique en Seine-et-Marne, c’est au niveau 

national. 

 

Les questions de l'école à la mairie : 

 

 

1) Y a-t-il une date de prévue  pour réengazonner  les espaces verts de l’école ? 

 

                   Une réunion a eu lieu le 31 mars 2019, la partie proche de la restauration sera remblayée et                        

                    réengazonnée. 

 

2) Nous avons fait deux demandes de subvention :  

-sortie concert à la Philharmonie de Paris, 300 euros 

-ateliers du patrimoine, 330 euros, 

Quelles sont les réponses pour ces deux demandes ? 

 

La demande de subvention pour la sortie à la philharmonie de Paris a été validée lors du conseil 

municipal du 15 mars 2019. 

Celle pour les ateliers du patrimoine le sera lors du conseil municipal du 14 juin 2019. Mme 

Vielpeau a envoyé un courrier dans ce sens. 

 

3) Une demande d’une nouvelle date de formation  pour l’utilisation du nouveau matériel 

informatique faite par courrier, par six  enseignants,  le 20 décembre 2018, est restée sans 

réponse. Qu’en est-il ? 

 

Idem réponse faite aux parents 

 

4) Le feu vert « piétons », devant le conservatoire, cours Pinteville est très court et ne permet pas 

à une classe entière de traverser. Est-il possible de le prolonger ? 

 

Ce n’est pas réalisable car tous les feux sont coordonnés jusqu’à la place Henri IV. 

          

5) Soixante-six chasubles ou autres maillots ont été perdus cet été par votre prestataire 

lors de leur nettoyage. Le dernier mail, envoyé le 15 janvier 2019, est resté sans 
réponse de votre part. Quand est-il ?  

 

Le prestataire a été interpellé deux fois, nous sommes dans l’attente de sa réponse. 

 
6) Quand les portes des toilettes des garçons dans les cours seront-elles changées ? 

 

Idem réponse faite aux parents 

 


